

# То Днепрпетровску и области

## Гастроли Свердловского государственного театра оперы и балета в Днепрпетровске

На днях в Днепрпетровск приезжает Свердловский государственный театр оперы и балета им. Луначарского. Свои гастроли он откроет 7 июня оперным спектаклем Чайковского «Евгений Онегин».

В течение месяца театр покажет днепрпетровским зрителям оперы: «Пиковая дама», «Мазепа» — Чайковского, «Демон» — Рубинштейна, «Травиата» и «Риголетто» — Верди, «Флория тоска» — Пуччини и др.

В репертуаре театра три балетных спек-

такля: Чайковского «Лебединое озеро» Делиба «Фалетта» и новый балет лауреата Сталинской премии Морозова «Доктор Айболит».

Свердловский театр оперы и балета ставит своей целью за время гастролей в Днепрпетровске широко популяризовать оперное и балетное искусство. Он побывает на заводах, в ряде городов и районов области, состоятся встречи актеров театра со знатными людьми предприятий и колхозов.